

证券代码：000977

证券简称：浪潮信息

浪潮电子信息产业股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2024-003

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
参与单位名称及人员姓名	青岛迈通创业投资管理有限公司、山东弘阳信基金管理有限公司、山东普门股权投资管理有限公司、山东拓金私募基金管理有限公司、山东民控股权投资管理有限公司、山东民航产业投资基金管理有限公司等共 18 人。 公司在交流活动中严格遵守相关规定，保证信息披露真实、准确、及时、公平，没有发生未公开重大信息泄露等情况。
时 间	2024 年 6 月 13 日
地 点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	王颖颖 证券部经理 赵 超 投资管理部 投资经理 郑雅慧 证券事务代表
投资者关系活动主要内容介绍	一、公司基本情况介绍 二、主要交流内容 1. 您好，请问公司战略是什么？ 答：浪潮信息是全球领先的 IT 基础设施产品、方案和服务提供商，业务覆盖云计算、大数据、人工智能等各

类创新 IT 产品和解决方案。

浪潮信息秉承“计算力是生产力、智算力是创新力”的理念，推动世界智能进化，让人们生活更美好，企业经营更高效，社会治理更完善，人与自然更和谐。

浪潮信息坚持“以应用为导向，以系统为核心”，全面推进算法、算力、数据和互连技术的创新，加速“人工智能+”的落地。算法方面，积极探索各类大模型算法，持续提升模型算力效率，探索智能边界；算力方面，发展新一代以系统为核心的计算架构，打造开放、多元、绿色的元脑智算产品和方案，为人工智能的创新和应用，提供强大算力平台；数据方面，持续发展高吞吐、低延迟的新一代融合存储技术，为 AI 全流程海量数据管理提供存储平台支撑；互连方面，创新端网协同的新一代超级 AI 以太网，为大规模 AI 系统提供高效的互连方案。

浪潮信息一直致力于建设开放融合的全球计算生态。通过深化产业链上下游的开放合作，推动开放标准的制定和普及，让更多组织、个人参与到人工智能的技术创新和应用中，共同加速行业智能化转型、开创全新发展局面。

2. 公司业务定位是服务器硬件，做源大模型有什么意义？

答：浪潮信息创新研发源系列大模型，旨在为众多 AI 创新研究团队提供先进的大模型算法基础设施，建立大模型开源开放的新生态，以算法创新加速 AI 产业化和产业 AI 化进程。

浪潮信息一直站在大模型算法创新的前沿。2021 年 9 月正式发布“源 1.0”大模型，2023 年 11 月发布“源 2.0”大模型，2024 年 5 月又发布了“源 2.0-M32”大模型。源 2.0-M32 是浪潮信息在大模型领域持续耕耘的最新探索成果，通过在算法、数据、算力等方面的全面创新，M32 不

仅可以提供与业界领先开源大模型相当的性能，更可以大幅降低大模型所需算力消耗。大幅提升的模算效率将为企业开发应用生成式 AI 提供模型高性能、算力低门槛的高效路径。M32 开源大模型配合企业大模型开发平台 EPAI (Enterprise Platform of AI)，将助力企业实现更快的技术迭代与高效的应用落地，为人工智能产业的发展提供坚实的底座和成长的土壤，加速产业智能化进程。

3. 外部环境不乐观，很多公司降本增效、裁员，请问公司人员情况怎么规划？

答：2023 年是公司业务发展极不平凡的一年，公司全体员工排除万难、努力奋进，推动公司业务的稳步发展。公司注重人才管理与公司业务共同发展，为员工提供了有竞争力的薪酬和福利、良好的工作环境、完善的职业发展通道。同时，根据业务实际和市场需求预测，进行人力资源的配置和储备，加强了高端人才引进，建立并不断完善以业绩为导向的绩效评价及分配机制，完善低产能员工识别，推动人才结构不断优化和稳定。2024 年也将继续落实人才能进能出的政策，加强人才发展通道的管理，提升人才内动力，强化企业经营管理，加快提升公司核心竞争力，实现企业发展与员工发展共提升。

4. 公司是否在开展对外股权投资，主要投资方向和投资策略是什么？

答：公司将股权投资作为构建产业生态和布局前沿技术的重要手段，投资管理部在积极寻找优质标的。总体策略方面，以服务公司产品和技术发展作为出发点，进行产业投资、战略投资。投资领域方面，主要围绕公司主业，将产业协同作为确定投资方向的重要考虑因素，液冷相关领域、上游电子元器件、AI 行业应用等均是公司重点投资方向。投资手段方面，视项目情况采用并购、参股、基金

	<p>等多种手段。公司正积极寻找优质的并购标的，同时也在推进与专业私募股权投资机构的具体项目合作。</p> <p>5. 您好，工业富联预计 2024 年 AI 服务器全球市场份额将达到 40%，请问这对公司会产生什么影响？</p> <p>答：公司以创新为驱动，以客户为中心，致力于产品技术的持续革新与服务能力的提升，以打造持续领先的产业竞争力。凭借丰富的生产、销售和售后服务经验，我们将最大限度满足客户需求，努力巩固并提升市场份额。广大投资者也可以参考第三方机构的市场分析报告，更全面地了解我们的市场地位。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2024 年 6 月 13 日